

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 21.12.2020, în ședința de îndată de consiliu local,

Ședința a fost convocată cu Convocatorul nr. 13.979 din 21.12.2020. Absent motivat: dl. Voicu Mihai. Dl. Primara arată că pregătește un proiect de hotărâre privind amplasarea de containere pentru extinderea primăriei și îi invită pe dnii consilieri, dacă au proiecte să le depună pentru a fi discutate într-o proximă ședință până la finalul anului. Mai arată că aceste containere pot fi ulterior folosite pentru cazuri sociale. Dna Președinte supune aprobării Ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.1** Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare. Dna Udroișu solicită completarea astfel: la PCT.2 a solicitat să se prezinte criteriile de evaluare a candidaților, activitățile specifice și necesare posturilor vacante, efortul financiar pe care îl presupune bugetul local pentru posturile vacante. La întrebare a răspuns dna contabil care a arătat că postul s-a vacantat prin pensionare, că nu are pe nimeni cu care să împartă lucrările și că are nevoie de ajutor. Nu s-au furnizat alte informații privind prezentarea fișelor de post cu activitățile aferente și efortul financiar pentru bugetul local. De asemenea, solicită la punctul Diverse reformularea afirmației Dna Udroișu întrebă dacă s-a făcut ceva cu banii alocați pentru drumul Udeni, astfel: . Dna Udroișu întrebă dacă s-a făcut ceva cu banii alocați pentru lucrările publice: repararea găurilor din asfaltul de pe drumul Udeni, Radu Negru și podul Valea Corbului. Se aprobă cu unanimitate. Referitor la accesarea de fonduri europene, Dl. Primar arată că se va realiza doar cu comision de succes. **PCT.2** Aprobarea unei rectificări bugetare. Dna Udroișu dă citire avizului favorabil al comisiei economice, cu mențiunea dnei contabil-șef, că din cei 90 mii lei alocați pentru iluminat public și electrificări, 15 mii lei reprezintă debit scadent către CEZ- vânzare, iar diferența de 75 mii lei se va regăsi în excedentul bugetar aferent anului 2020, care se va relua în bugetul anului 2021. Se supune aprobării. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.3** Diverse. Dna Udroișu arată că, referitor la întocmirea Strategiei de dezvoltare a comunei, s-ar putea realiza cu forțe proprii. Dl. Primar nu este de acord, aceasta fiind esențială în accesarea de fonduri. Dl. Primar întrebă deliberativul dacă ar fi de acord să se mai țină o ședință până la sfârșitul anului și, eventual, să se organizeze și o închidere de an. Dna Udroișu propune ca ședințele să înceapă la ora 16, 30 pentru a putea ajunge și persoanele angajate. Dna Udroișu îl roagă pe dl viceprimar să prezinte problemele identificate în comună pe gospodărire comunală, așa cum și-a luat angajamentul: Dna Anghelina, arată că termenul pentru analiza modului în care au fost duse la îndeplinire hotărârile de consiliu este de 3 luni, și nu s-a împlinit acest termen. Dl. Primar roagă să i se adreseze dânsului solicitările de raportare, dânsul urmând a le repartiza. Dl. Dore arată că este o groapă foarte mare pe drumul Udeni. Dl. Primar arată că soluția ar fi bitumul dar vremea nu permite. Dna Anghelina întrebă dacă s-a finalizat inventarierea și dacă s-au identificat obiectele lipsă. Dl. Primar arată că este în derulare, aceasta fiind și o măsură de la Curtea de Conturi.

Președinte de ședință,
Anghelina Grațielă- Maria,



Secretar general comună,
Truțulescu Camelia

